

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXV. évfolyam. 1. szám

Lapunk a www.szekszard.hu honlapon is olvasható

2015. január 18.

SZEKSZÁRD VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA



Még aktívabb részvétel kell a szelektív hulladékgyűjtésben

Az Alisca Terra Kft. az elmúlt évek során tudatosan építette fel a hulladékok elkülönített gyűjtésének rendszerét a szolgáltatási területéhez tartozó immár 54 településen – derült ki a cég évindító sajtótájékoztatóján, amelyen Ács Rezső polgármester, Artim Andrásné (képünkön) ügyvezető igazgató és Kóvári László felügyelőbizottsági elnök vett részt.



FOTÓ: KISS ALBERT

A városi tulajdonban lévő cég idő előtt teljesítette a törvényi kötelezettséget, amely 2015 januárjától minden szolgáltatónak előírja a lakossági szelektív gyűjtés háznál történő rendszerének kiépítését és működtetését – hangzott el az Alisca Terra Kft. múlt heti sajtótájékoztatóján.

Az újrahaznosítható hulladékok gyűjtésének hatékonysága érdekében az Alisca Terra Kft. már 2013 szeptemberében áttervezte a házhoz menő zsákos szelektív gyűjtés rendszerét. Míg korábban kéthetente gyűjtötte össze a cég a megyeszékhely családi házas övezeteiből a szelektív szemetet, azóta minden hétfőn – a kommunális hulladékszállítás napján – begyűjtik onnan a lakosság által bezsákolta, vagy kötegelve kihegyezett műanyag, papír, fém és zöld. A rendszer bizonyította életképességét, a társaság munkatársai 2014 áprilisától hasonló módon gyűjtik be a szelektív hulladékokat valamennyi településen, ahol az Alisca Terra Kft. szolgált – derült ki a sajtótájékoztatón. A cég azon terve, hogy a zsákokat színes edények váltsák fel, várhatóan az idei évben megvalósul, mi-

után az Alisca Terra sikeresen pályázott a kukák vásárlásához szükséges forrásra.

A szolgáltató gondolt a társasházakban élőkre is: a továbbra is üzemelő szelektív szigetek mellett a lépcsőházakhoz telepített szelektív gyűjtőpontokkal bővítette a házhoz menő hulladékszállítás rendszerét Szekszárdon. A társaság saját erőből új gyűjtőedényeket vásárolt és helyezett ki a megyeszékhely társasházi övezeteiben 2014 júniusától kezdődően.

A lakótelepeken élők lépcsőházanként két 1100 literes gyűjtőedénybe pakolhatják a háztartásaikban keletkezett műanyag és papír hulladékot, illetve egy 240 literes edénybe helyezhetik el az üveget. Ezzel egyidőben a vállalat munkatársai tájékoztató matricákat ragasztottak a kommunális konténerekre, amelyeken arra hívják fel a lakosság figyelmét, hogy a szelektálható hulladékokat ne abba, hanem az újonnan kihelyezett gyűjtőedénybe, anyagtipusonként válogatva helyezték el.

Tavaly novemberig az Alisca Terra száz ilyen gyűjtőpontot alakított ki, amelyek hamar népszerűvé váltak a lakosság

körében. Ezt bizonyítja az a statisztika is, amely szerint 2014-ben a házhoz menő begyűjtés aránya nőtt a szigeteshez képest, miközben az összes elkülönítve begyűjtött hulladék mennyisége tovább nőtt. Ez tavaly meghaladta a 6200 tonnát, és 2011-hez képest ötszörös mennyiséget jelent. Egy lakosra vetítve – az Alisca Terra Kft. teljes, több mint 100 ezer embert ellátó szolgáltatási területét tekintve – ez a mennyiség meghaladja az évi hatvan kilogrammot.

– Minden téren látszik a pozitív tendencia, de még mindig sok szelektíven gyűjthető hulladék landol a kommunális szemét között, amelyek így az újrahaznosítás helyett a cikói lerakóba kerülnek – jegyezte meg Artim Andrásné, az Alisca Terra Kft. ügyvezetője. Örömmel számolt be ugyanakkor arról, hogy egyre több emberben tudatosul a szelektív gyűjtés haszna és fontossága – amit az egy lakosra levett arányok is mutatnak –, ám még bőven van teendő e téren. Kiemelte, hogy a jövőben is mindent megtesznek annak érdekében, hogy környezettudatos szemléletre ösztönözzék a lakosságot.

Ezt szolgálja többek között a színes szelektív hulladékgyűjtő edények kihelyezése is, amellyel kapcsolatban megtudhattuk: egy törvényi szabályozásnak köszönhetően a szolgáltatóknak a jövőben lehetőségük lesz arra, hogy a nem szelektíven gyűjtő fogyasztóktól csak felár ellenében vigyék el a szemetet.

A társaság persze nem így szeretné növelni az elkülönítve kihelyezett hulladék mennyiségét. Artim Andrásné elmondta: sikeres pályázat esetén bevezetnének egy vonalkódos hulladékgyűjtési rendszert, amely regisztrációt követően mérhetővé tenné a szelektíven gyűjtött szemét mennyiségét. A rendszerhez egy nyereményjátékot is kapcsolnának, így ösztönöznék a lakosságot a tudatosabb gyűjtésre.

A sajtótájékoztatón átfogó képet kaptak a jelenlévők a társaság elkülönített gyűjtési rendszeréről. A cég 2014-től szelektív lovtalanítás keretében szállította el a használt akkumulátorokat, autógumikat, elektronikai és elektromos berendezéseket, de használt truha- és üvegyűjtő járatot is működtetnek. Tavaly 18 gépkocsival egy nap alatt megoldották Szekszárdon a lovtalanítást, az idei évben pedig az egyszeri általános mellett három szelektív lovtalanítási alkalmat terveznek. Ezek időpontja az elmúlt évihez hasonlóan szombatra esik majd, hogy a lakosság a begyűjtés napjának reggelén helyezhesse ki a feleslegessé vált lomokat.

Sikertörténet a háztartásokban keletkező használt sütőolaj házhoz menő begyűjtése is, az Alisca Terra 2013 márciusától saját költségén üzemelteti a speciális hulladékot összeszedő járatot. A gyűjtőautó Szekszárdon minden második hétfőn és kedden közlekedik, míg Bátaszéken minden második szerdán, Tolnán pedig minden két héten csütörtökön jár a gyűjtőautó. A társaság tavaly nyáron tovább fejlesztette a használt sütőzsiradék gyűjtésének rendszerét, amelynek keretében piacnapokon gyűjtőpontokat alakított ki Szekszárdon, Bátaszéken és Tolnán, a települések piacterein.

Ugyancsak jó kihasználtsággal működnek az Alisca Terra hulladékudvarai is, hiszen az elkülönítve begyűjtött összes hulladék közel 50 százaléka, mintegy 3000 tonna a meglévő öt hulladékudvar valamelyikébe került beszállításra. A cég idén további két új udvar létesítését tervezi Gyöngyösön és Iregszemcsén.

A sajtótájékoztatón többek között az is elhangzott, hogy az országos elismertséggel rendelkező cég az elkülönített gyűjtés arányának további növelése mellett a civil szervezetekkel és a fiatal generációval való kapcsolatuk erősítését, illetve a folyamatos fejlesztést tartja szem előtt az idei évben is.

-f/-

Áprilistól forgatják és az idei szüreti napok idején mutatják be Kindl Gábor producer Szekszárdon játszódó nagyjátékfilmjét, *Az obsitos kocsmája* címmel. A készülő mozi rendezője Jimmy J. Hollywood lesz, alcíme pedig: *Misztikus kalandok egy ezeréves városban*.

Szekszárd városáról az első írásos emlékek 1015-ből, Szent István pécsvárai apátságot alapító leveléből maradtak ránk. Hogy most, ezer évvel később ne csak dokumentumfilmekből, híradásokból ismerje meg ország-világ az itt élők életét, Kindl Gábor egy egész estés játékfilmben ágyazott történetben jeleníti meg, mutatja be a várost. A többek közt nemzetközi filmes játéka révén közismert producer régi álmát váltja most valóra, habár nem kezdő a játékfilmek terén: rendező-asszisztense és tárproducer volt az „Out of Balance” című 2007-es amerikai játékfilmnek, valamint forgatókönyvíróként és rendezőként jegyzi a Kabos Gyula életét bemutató, „Mosolyvarázsló” című dokumentumfilmet.

„Az obsitos kocsmája a mai Szekszárdon játszódó könnyed, vidám hangvételű családi film



FOTÓ: KISS ALBERT

lesz, ami nem mellőzi az érzelmet és a humort sem” mondja előljáróban Kindl Gábor. Mint megtudtuk tőle, a film főszereplője egy Los Angelesből öröksége kapcsán Szekszárdra hazatelepülő férfi és annak lánya. A film valójában a városról, lakóihoz való visszaillészkedésről szól, amelynek során egy igazi jellemfejlődésnek lehetünk tanúi: a főhős új-játeremti addigi életét. A történet alakulását egy szellem figurája is segíti, aki nem más, mint a Garay János 1843-as elbeszélő költeményéből megismert világlátott katoná, az obsitos, akit a főhős egy véletlen kapcsán idéz meg.

A film alaptörténetébe jól beágyazható Magyarország egyik legrégebbi bortermelő vidéke, a bikavér hazája, de a megismerhetjük belőle az egykori és a

Eszterbauerék Tivaldja lett Budapest Bora



FOTÓ: KISS ALBERT

A zsűri 95 borból választotta ki a legjobbakat, a fehérborok között a Tornai Pincészet ugyancsak 2011-es Somlói Top Selection Apátsági Furmintja lett a befutó. A nyertes borok termelői jogosultakká válnak a „Budapest Bora” embléma használatára a nyertes borok palackjain.

Nem ez volt az első alkalom, hogy szekszárdi lett Budapest vörösbora, hiszen egy éve a Szeleshát Pince 2011-es merlot-ja nyerte el a címet, akkor 40 borászát több mint hetven bora vetélkedett.

Az Eszterbauer Borászat sikere nem meglepő, ha a Tivald névre keresztelt cabernet sauvignon 2011-es évjárata tavalói eredményességét tekintjük. A

mai szekszárdi ételeket, gasztronómiai szokásokat és bemutatkoznak a megyeszékhely alkotói, művészeti csoportjai is – közölte a producer.

„A jelen értéken számolva mintegy 180 millió forintba kerülő film igazi kuriózum, amely minden részében számít a közösség erejére” – árulja el Kindl Gábor. A költségek egy részét ugyanis a tengerentúlon már jól ismert közösségi mecenatúra, az úgynevezett „crowdfunding” segítségével szeretik összegyűjteni. A támogató cégek és magánszemélyek a szponzoráció mértékének megfelelő ajándékot kapnak, amelyek a film premier előtti vetítésére szóló jegyekről a társ-produceri státuszig terjednek (a részletekről az info@azobsitoskocsmaja.hu címen lehet érdeklődni). A finanszírozók,

a gyártók és a közreműködők között egyaránt a közösségi összefogás van jelen.

A filmet Jimmy J. Hollywood rendezte, az ország egyik legkeresettebb videoklip-rendezője, az operatőr a sokszoros Arany-szem-díjas szekszárdi Mayer Zoltán lesz. A film zenei anyaga is erősnek ígérkezik, hiszen olyan nevek működnek benne közre, mint Abaházi Csaba, a Csurgó zenekar, a Holló együttes vagy a Titanic zenekar. A tervek szerint a filmben elhangzó dalokból CD-t készítenek, a film forgalmazásáért pedig egy nemzetközi cég felel majd. A forgatásokra áprilistól kerül sor.

-f/-
(Felvételünk a film lapzártánk után tartott sajtótájékoztatóján készült, melyről beszámolóinkat következő számunkban olvashatják.)

kapától és a nyári forráságtól meggyőzött nap számost gyerekfejjel – helytelenül – lenéztem, és nyugalmát időnként csínytevésseimmel zavartam. Most elégtételül a legszebb borunk címkéjén álljon számára emlékezés és verejtékes munkájáért elismerés” – mondja a pincészet tulajdonosa.

2014-ben Eszterbauerék 2011-es Mesterünk cuvée-je is aranyérmes lett Párizsban (Vinalies) és Bordeaux-ban (Les Citadelles du Vin, az ugyancsak 2011-es Tüke bikavér nagyanyat kapott a szekszárdi borvidéki borversenyen és beválasztották a Pannon TOP25-be, de a Sógór és a Nagyapám kadarkák is bezsebeltek egyet-egyet a legfényesebb medáliából.

-f/-

Hetvenkét éve érte a máig feldolgozhatatlan doni trauma Magyarországot. Az 1943 január 12-én megindított szovjet offenzívával kezdetét vette a 2. magyar hadsereg pusztulásával végződő ütközet a Don-kanyarban.

A mínusz 30 fokos hidegben az urivi hídfőből támadásba lendült a jelentős technikai és létszámfölényben lévő 40. szovjet hadsereg. Az elsöprő erejű roham rövid időn belül áttörte a frontvonalat és öt nap alatt a teljes 2. magyar hadsereg felbomlott. A magyar csapatoknak ezután a németek visszavonulását kellett biztosítaniuk, akikről viszont sem utánpótlást, sem felszerelést nem kaptak. El-



Hősök, akikkel együtt elvesztek a remények is

FOTÓ: KISS ALBERT



lágaháborús emlékműnél. A rendezvényen Ács Rezső polgármester felhívta a figyelmet arra: „a 200 ezer fős 2. magyar hadseregből mindössze 85 ezer katonára tért haza. Meggyötörve és életük végéig kísértve a háború borzalmas emlékei által – és hallgattak. Nem beszéltek, mert nem beszélhettek. A doni tragédia, mint megannyi más, tabutéma volt.”

borzasztó jelenetek játszódtak le a fagyos orosz sztyeppén: a németek megtiltották az utak használatát, amelyeken egységeik vonultak vissza, sőt még azt is, hogy a magyar bakák éjszaka a kíméletlen, közel mínusz 40 fokos fagy elől a házakba húzódnak. A visszavonuló

honvédek tömegesen fagytak halálra a rettenetes téli időben. Ez volt a magyar történelem legnagyobb katonai veresége, emberélet és haditechnika szempontjából egyaránt.

A doni áttörésre és azt követő borzalmakra emlékeztek hétfőn délelőtt Szekszárdon, az első vi-

lágaháborús emlékműnél. A rendezvényen Ács Rezső polgármester felhívta a figyelmet arra: „a 200 ezer fős 2. magyar hadseregből mindössze 85 ezer katonára tért haza. Meggyötörve és életük végéig kísértve a háború borzalmas emlékei által – és hallgattak. Nem beszéltek, mert nem beszélhettek. A doni tragédia, mint megannyi más, tabutéma volt.”

Szekszárd polgármestere hangsúlyozta: „Ma a 72 évvel ezelőtti áldozatokra emlékezünk, akik életük árán lettek legnagyobb katonai veresége, emberélet és haditechnika szempontjából egyaránt. A doni áttörésre és azt követő borzalmakra emlékeztek hétfőn délelőtt Szekszárdon, az első vi-

lágaháborús emlékműnél. A rendezvényen Ács Rezső polgármester felhívta a figyelmet arra: „a 200 ezer fős 2. magyar hadseregből mindössze 85 ezer katonára tért haza. Meggyötörve és életük végéig kísértve a háború borzalmas emlékei által – és hallgattak. Nem beszéltek, mert nem beszélhettek. A doni tragédia, mint megannyi más, tabutéma volt.”

A polgármesteri beszédet követően Süle Viktória szavalt a Gacsályi József Decemberi elégiája című versét, majd Bacsmay László esperes-plébános mondott imát az elhunytak üdvéért.

A megemlékezés végén a város és a honvéd hagyományörző egyesület képviselői helyezték el koszorúikat, a város középiskoláinak pedig az emlékezés virágait az első világháborús emlékmű talapzatán. -fl-



Omega-koncerten, több ezer ember előtt

Az igényes rockzene és a komolyzene nagyszerű egymásra találásának nevezhetjük azokat az eseteket, amikor egy-egy legendás banda szimfonikusokkal koncertezik vagy készít közös felvételt.

Az Omega együttes énekes-producere, Kóbor János is szimfonikusok közreműködésével „nyúlt hozzá” a zenekar nótáihoz három évvel ezelőtt, ennek gyümölcse az Omega-szimfónia, az Omega-rapszódia és az Omega-oratórium is.

Az Omega-oratórium minden koncerthelyszínén más összetételű a közreműködő szimfonikus zenekar. A szekszárdi zenészek közül Szabó Dóra Karola hegedűművész-tanárnak, a szekszárdi zeneiskola ifjú oktatójának adatott meg a lehetőség, hogy kiránduljon egyet a könnyűzene világába: december 29-én debütált a pécsi sportcsarnokban megtartott Omega-oratóriumon.

„Egyszer már belekóstoltam valami hasonlóba, amikor egy Republic-koncerten adtam néhány társammal szimfonikus kísérettel. Aztán sajnos nem adódott újabb lehetőség egy ilyen élmény átélésére” – mondta Szabó Dóra, aki előtt tavaly újra felcsillant a lehetőség. „Egy zenészsí-



Szabó Dóra Karola szekszárdi zenész (balra) Kóbor Jánossal és egy zenésztárral a pécsi koncert előtt

merősöm szervezi a szimfonikus zenekart az Omega-koncertekre. Már többször hívott, de a kínált lehetőség általában ütközött a saját zenekarommal vállalt fellépésekkel, míg aztán tavaly decemberben végre összejött a fellépés” – tette hozzá.

„Csodálatos érzés volt, hogy ott lehettem a zenekar tagjaival a színpadon, és több ezer ember előtt örömezheltem” – emlékezett vissza a hegedűn játszó fiatal zenész-tanár, aki szerint az egész szimfonikus zenekarnak nagy élmény volt a koncert. „Mondogattuk egymásnak a koncert után, hogy ez jó volt, tényleg 'kijött a futam'. Volt azért bennem egy kis druk: szerettem volna előre kottát kérni, de erre nem volt lehetőség. Ezúttal nem volt karnagy sem a színpadon, aki az újonnan belépőt segítette

volna. Ott volt előttem a kotta, de a zenészek improvizációra kényszerülve, magának kell megoldania a feladatot az ilyen jellegű koncerteken.

Katarzisként éltem meg a koncertet, ilyen improvizációs élményem először volt életemben. Ez más koncerteken egyáltalán nem adatik meg egy hegedűsnek, szeretném még nagyon sokszor átélni. Meggyőződésem, hogy szakmailag is profitálhat az a zenész, aki ebben részt vesz” – beszélt a nem mindennapi fellépésről a 25 éves mesterdiplomás szekszárdi zenész.

Szabó Dóra Karola rendszeresen játszik a Pécsi Filharmonikusokkal, rendszeres fellépő a Pécsi Nemzeti Színházban és a Kaposvári Csiky Gergely Színházban, ezen kívül saját négytagú zenekara is formálódik. B. Gy.

Még sokan emlékezhetnek a tavalyi nagy sikerű Valentin-napi szekszárdi rendezvényre, amely a család és a házasság népszerűsítésére volt hivatott. A folytatás idén sem marad el: hétpróbás házások válhatnak az egybekeltek a február 14-ei rendezvényen.

Az idén is látványos programmal kapcsolódnak a szervezők február 14-én a katolikus egyház házások hete elnevezésű országos programjához. Mint a sajtótájékoztatón a szervezőktől – a Tolna Megyei Család- és Esélyteremtési Önkéntes Ház irodavezetőjétől, Stöckler-Szabó

Edittől, valamint Réger Balázstól, a Lakható Szekszárd Közhasznú Egyesület elnökétől és a Pécsi Egyházmegye családi referensétől, Szanyóné Lóki Gabriellától – megtudtuk: a Valentin- napot (február 14.) megelőzően egy hét fordulóba álló vetélkedőre invitálják a jelentkező párokat, családokat, akik saját településükön végrehajtandó, személyre szabott, situációs játékoknak is nevezhető feladatokat kapnak a világhálón, amelyeknek a megoldását kellő alaposan értékelni majd az erre felkért zsűri. Az utolsó forduló feladatait éppen a Szekszárdon zajló Valentin-napi eseménysorozat közepette telje-

sítik a játékos versengésben részt vevők. Így válnak hétpróbás házasságokká a már korábban egybekelt párok, gyakorló házások, akiket a szekszárdi rendezvényeken megismerhet majd a közvélemény.

Jelentkezni az idei vetélkedőre a tmcsetoh@gmail.com email címen a név, a házasságkötés dátuma és a gyermekek számának megadásával lehet. A leghitelesebb házaspár jutalma egy kétszemélyes, belföldi wellness-hétvége lesz, de gazdára talál a vetélkedőn részt vevő családok között egy teljes napra szóló családi kirándulás is a szedresi Lovas Udvarházba. B. Gy.

Szekszárdon mutatja be a Kogart Ház Mészöly Miklós-Polcz Alaine-gyűjteményét, a pénteken a Művészetek Házában nyíló kiállítás a Mészöly Miklós Egyesület hétfői szekszárdi emléknapjához kapcsolódik.

A február 7-ig látható, A képek megszólítása című tárlaton a gyűjtemény mind a negyven darabja szerepel majd - mondta az MTI-nek Fertőszögi Péter, a kiállítás rendezője.

A kollekciót 2007-ben - halála előtt nem sokkal - Polcz Alaine hagyta a Kovács Gábor Művészeti Alapítványra, amely katalógust is megjelentetett a jelentős hazai alkotók műveit is magában foglaló anyagról. A gyűjtemény zömében Bálint Endre (1914-1986) és Vajda Júlia (1913-1982) festményeit, erdélyi üvegre festett ikonokat tartalmaz, de megtalálható köztük Szőnyi István és Sváby Lajos egy-egy műve is.

A gyűjteménynek irodalmi kötődései nincsenek, alapvetően Mészöly és Polcz Alaine személyes és művészi kapcsolatát reprezentálja - tette hozzá a művészettörténész, megjegyezve, hogy többségét ajándékként kapta az íróházaspár Bálint Endrétől és Vajda Júliától, az ikonokat erdélyi útjaik során vásárolták, de Szőnyi István Zebegényi utca télen című festményéről, illetve egy ismeretlen orosz festő Mészöly-portrójáról nem tudni, pontosan hogyan került hozzájuk.

Január 19-én, Mészöly Miklós (1921-2001) születésnapján a nevet viselő egyesület Szekszárdon adja át az íróról elnevezett díjat, amelyet eddig tíz kortárs magyar író, költő kapott meg, köztük Baka István (1948-1995) posztumusz. A hétfői emléknapon mások mellett Szőrenyi László irodalomtörténész, Darvasi László - korábbi díjazott író - és Kukurély Endre költő idézi fel a 94 éve született Mészöly munkásságát.

MTI

Egyre több a magánadományozó Szekszárdon

Az ünnepek előtti hétvégéig összesen 270 embernek osztottak ki karácsonyi ajándékcsomagot a Magyar Máltai Szeretetszolgálat szekszárdi Interspar áruházban mintegy 60-80 kg lisztet, 40 kg cukrot, valamint tésztát, konzerveket, szaloncukrot gyűjtöttek össze – értesült lapunk Lemle Béláné Ildikótól, a szervezet helyi csoportvezetőjétől.

„Mi mindenért hálásak vagyunk, hiszen nincs annál nagyobb öröm, mint hogy tovább tudjuk adni a felajánlásokat” – fogalmazott Lemle Béláné, hozzátéve: a Máltai Szeretetszolgálat Szekszárdon mára jelentős erkölcsi tőkével is bír. A karácsonyi



FOTÓ: KISS ALBERT

gyűjtés kimondottan tartós élelmiszerekről szólt, ám a szeretetszolgálat Hunyadi utcai irodájánál – a gyűjtéssel párhuzamosan – használt és új adományokat is fogadtak. „Vannak üzletek, amelyek bizonyos játékokat nem tudnak eladni, s azokat, ha olcsó, ha drága, becsomagolják, elhozzák nekünk: ezeket az ajándékokat a

természetesen a gyermekes szülőknek készítjük elő” – közölte a szervezet vezetője.

A szervezet pécsi régióközpontjától nagy mennyiségű alma is érkezett Szekszárdra, ezen kívül Németországból 20 csomag cipősdoboz és mesekönyvek is beérkeztek az ünnepekre és az év folyamán.

- gyimesz -

Isten éltesse, Erzsike néni!



FOTÓ: BÓRÓCZ MÁTÉ

a második világháborút és megszenvedte a málenkij robotot. Szekszárdról hurcolták el 1944-ben a Szovjetunióba, ahonnan 3 és fél évnél kényszer munka után térhetett haza. „Itt kellett hagynom a beteg édesanyámat, semmit sem tudtunk egymásról” – emlékezett vissza Erzsike néni, aki élete legszomorúbb eseményeként a férje halálát említette.

Persze örömből is jutott jócskán az elmúlt száz esztendőre. Négy gyermeke, öt unokája és egy dédunokája van Erzsike néni. Az ünnepelt a családját tartja élete legszebb, legfontosabb dolgának. Hosszú életének titka szerinte az lehet, hogy soha nem dohányzott, nem ivott.

A megyei Volán-társaságnál dolgozott több évtizeden keresztül, s onnan is ment nyugdíjba. Sajnálja, hogy kedvenc időtöltése, az olvasás és a rejtvényfejtés már nehezen megy, de a mai napig gyakorolja katolikus vallását, s családtagjainak köszönhetően hétvégeken ott ül a belvárosi templom padsoraiban...

Erzsike néni az ünnepi ebédet követően – melyen egy külföldön tanuló unoka kivételével a család valamennyi tagja részt vett – hosszan elbeszélgetett a vendégekkel az életéről. Az első nagy világháború idején, 1915-ben született Dombóváron, megélte

-fl-

A Borászok Szekszárdért Egyesület 2014. december 13-án megtartotta a Nemzeti Civil Alap által finanszírozott előadássorozat utolsó rendezvényét. A rendezvényre a Frankos borházban került sor.

A résztvevők Módos Ernő borásztól hallgathattak előadást a 2014-es évről, a borkezelés aktuális kérdéseiről. Elhangzott, hogy az évről nem lesz kiemelkedő, jó minőségű bort csak precíz borkezeléssel, sok

Civil Alaptól 250 ezer forintot, míg Szekszárd Város Önkormányzatától 50 ezer forintot nyert működésre.

Az egyesület a város támogatásából lapszűrőt vásárolt, melyet minden tag térítésmentesen használhat. A személyi jövedelemadó 1%-ából több mint 27 ezer forint volt az egyesület bevétele.

A 2015. évben a civil szervezet célja továbbra is a kistermelők munkájának segítése, szakmai előadások tartása.



odafigyeléssel lehet készíteni. Az előadás előtt Simon János elnök tájékoztatta a tagságot és az érdeklődőket az egyesület 2014. évi tevékenységéről. A Nemzeti

A rendezvény jó hangulatú vacsorával, majd a résztvevők által készített úborok kóstolásával zárult.

SZV

Százmilliót fordítanak a hajléktalanszállóra

Közel százmillió forintos ráfordítással bővítik és korszerűsítik a szekszárdi hajléktalanszállót – jelentette be év eleji sajtótájékoztatóján Ács Rezső, Szekszárd polgármestere a Mátyás király és a Sport utca sarkán álló hajléktalanszálló megtekintése után beszélt az újságíróknak a fejlesztésről.

A teljes egészében európai uniós forrásból megvalósuló projekt támogatási szerződését hamarosan aláírják – közölte a

városvezető, hozzátéve: amint az időjárás engedi, megkezdődik a munka, hogy a következő télre már modern, a törvényi előírásoknak mindenben megfelelő – egy ellátottra legalább négy négyzetméter területnek kell jutnia –, elkülönített női részleggel rendelkező szálló várja a rászorulókat.

A meglévő épület melletti üres telken új, kétszintes, akadálymentesített szállót építenek.

Szűcs László, az intézmény szakmai vezetője elmondta: a nők számára – a női részleg

elkészültéig – megnyitották a nappali melegedőt.

Az intézményben a téli hideg napokon hozzávetőleg hatvan ember fordul meg, a szállást 35-40 hajlék nélküli veszi igénybe, többen matracokon, paplanokon alszanak. Az intézményben hatfős átmeneti szállás, húszszemélyes éjjeli menedékhely és ötvétszemélyes melegedő működik, valamint félszáz ember ellátására alkalmas népkonyhát, utcai szolgálatot, krízisügyeletet is működtetnek.

Az intézmény szívesen fogad minden olyan felajánlást – takarót, meleg ruhát, hálózsákot, tartós fogyasztási cikket, működőképes elektronikai berendezést (televíziót, mikrohullámú sütőt) – amely segít a téli hidegben a hajléktalanok ellátásában – tette hozzá az intézményvezető.

„Szekszárdon mintegy hatvan-nyolcvan hajléktalan él, a szálló télen közülük egyet sem utasít el” – hívta fel a figyelmet a polgármester.

- fl -

Szekszárdon nőtt a vállalkozások száma

– Országos tendencia a vállalkozások számának csökkenése – ennek Szekszárdon az ellenkezőjét könyvelhetjük el. Mindezzel a statisztikai adatok kozmetikázásának köszönhető, avagy valós mutató? – kérdeztük Ács Rezső polgármestertől.

– A helyi adóbevételek vizsgálata során mutatkozott meg az a számadat, amelynek köszönhetően örömmel kijelenthetjük, hogy Szekszárdra ez a csökkenő tendencia nem jellemző, sőt, némiképp nőtt is a vállalkozások száma. Ugyan mindössze 1,2 százalék körüli mértékben, de maga a tény, hogy nincs csökkenés – már mindenképpen pozitív jelenség. Mindez a város költségvetésére vonatkoztatva azt jelenti, hogy az általunk ere-

detileg tervezett 1 milliárd 750 millió forintnyi helyi iparüzési adó helyett, 1 milliárd 890 millió folyt be. Ezekre a bevételekre tehát bizton lehet számítani, így azokra a kiadásokra, amelyekre nem kapunk központi támogatást, normatívát, lesz lehetőségünk a helyi adóbevételekből költeni. Gondolok itt például a járdák, utak, intézmények felújítására. Köszönet érte vállalkozásainknak, hogy ilyen kiválóan, ekkora helytállással működnek.

– Nagy pályázataink vannak, komoly önértékeléssel – avagy, mennyit költünk önértékelésre?

– A pályázati önértékelés saját forrásból tudjuk előteremteni, azonban az erős lobbitevékenységnek köszönhetően ezekhez sikerül különböző önértékelésekből is pénzt szereznünk. Jó példa

lehet erre vízbázis-pályázatunk csomagja: függetlenül attól, hogy a város legfontosabb programja, és az élhetőség szempontjából 80-100 évre meghatározza Szekszárd jövőjét – sikerült úgy összeállítanunk, hogy a kormányzati önértékelésnek köszönhetően ez a szekszárdiaknak egy fillérjükből nem került.

Az elmúlt négy esztendőben több mint 15 milliárd forintnyi programot valósítottunk meg Szekszárdon, és ehhez mintegy 12 és fél milliárdos pályázati támogatást nyertünk. A többlet vagy önértékelésből, vagy a saját forrásainkból kellett kiegészítenünk. Másfél-kétmilliárd forintnyi összegről beszélünk, amit például a helyi adóbevételekből finanszírozni tudunk.

M. J.

Az influenza A vírusa okozta a Tolna Megyei Szent László Szakképző Iskola szekszárdi Bezerédj tagintézményében a múlt heti járványos megbetegedéseket – közölte a Tolna Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szerve.

A népegészségügyi hatóság kezdeményezésére vett légüti minták mindegyikében kimutatták az A vírus jelenlétét.

A szekszárdi középiskolában múlt csütörtökön a diákok 60 százaléka, több mint kétszáz gyerek hiányzott a tanítástól; magas lázra, végtagfájdalomra, köhögésre panaszkodtak. A diákok mellett az iskola dolgozóinak egyharmada is megbetegedett.

A járvány miatt az intézményben kétnapos iskolai szünetet rendeltek el; Vida Lajos, az intézmény főigazgatója arról tájékoztatót, hogy hétfőn el-

kezdődött a tanítás, napról napra csökken a hiányzók száma. A népegészségügyi szervezet közlése szerint a hazai influenza-felügyelet keretében kijelölt háziorvosok az influenzaszerű tünetekkel jelentkező betegektől légúti mintát vehetnek, és laboratóriumi vizsgálatra küldhetik azt. Ilyen vizsgálatot ebben a szezonban Tolna megyében még nem kértek - tették hozzá.

MTI



Céges rendezvények 2015-ben is a Garay ÉlményPincében!

Rendezvényét mi nem csupán megszervezzük, de hűségét jutalmazzuk is! Komplex élményekkel várjuk Szekszárd belvárosának szívében, így garantáltan emlékeztetéssel teheti vállalatát legfontosabb eseményeit!

Interaktív borászati kiállítás:



67 tábla, 11 interaktív eszköz, illatkapszulák, gasztró - kerék, egyedi borbírálat, érintőképernyős tudásteszttel és persze a kóstolás! A létesítmény teljes körűen akadálymentesített, angol és német csoportok számára pedig az összes tartalom elérhető az audio-guide rendszer segítségével.

Étterem:

Rendezvények esetén partnerünk igénye szerint készítjük ajánlatunkat, az egyéni kívánásokhoz igazodva.

Web: www.garaypince.hu • www.facebook.com/garayelmenypince

* Telefonszám: 06-20/215-939; 06-20/968-2363

* E-mail: garaypince@garaypince.hu

* Cím: 7100 Szekszárd, Garay tér 19.



A tökéletes mosoly ma már bárki számára elérhető!
Nem csak tinédzsereknek! ;)

Dr. Tóth Kata

Fogorvos, Fogszabályozó szakorvos

Spirit Egészségcentrum.

7100 Szekszárd, Ybl M. u. 3.

Bejelentkezés: 20/249-3527 vagy 74/501-080



(00082)

Szekszárdon a Széchenyi 61.

Társasház takarítására árajánlatot

várunk 2015. január 25-ig.

Ugyanitt cca. 8 m²-es üzlethelyiség kiadó.

Érdeklődni munkaidőben:

8-16 óráig: 74/411-165

(00091)

MATÓK OPTIKA

**Hullámfront technológiás
computeres szemvizsgálat!**

MATÓK OPTIKA

Szekszárd, Széchenyi u. 28.
Telefon: 74/511-808 (00086)



Garabonciás Kecsesajtók Szekszárdon, a Piac téren

Félkemény sajtok

- Garabonciás érlelt félkemény sajtok
- Gurman termékcsalád

Lágy sajtok

- Garabonciás lágy kecskesajt
- Garabonciás kecske krémsajtgolyó
- Kecse sajtkrém
- La Colline sajtkülönlegességek

Folyadékok

- Kecsketej
- Tehéntej
- Házi aludttej
- Kecskajoghurt

Túrók

- Kecse-, juh- és tehéntúró



Nyitva tartás: piacnapokon

Tel.: 06-30/524-6515 • www.garabonciassajtok.hu

(00099)

Újévi fogadalom

A hallás nem játék

Szilveszterkor sokan elhatározzák, hogy egészségesebb és teljesebb életet fognak élni, mint azelőtt. Talán nem is gondolnánk, hogy hallásunk egészsége milyen óriási hatással van életünkre. Miért érdemes megfogadnunk, hogy sokkal inkább odafigyelünk hallásunk épségére? Érdemes elolvasni!

TÁRSAS KAPCSOLATOK ELVESZTÉSE

Fülünk az egyik legfontosabb érzékszervünk. Nem csupán a hangok érzékelését, a térbeli tájékozódást teszi lehetővé, hanem a kölcsönös megértést és az emberek közötti kapcsolattartást is. Ezért hallásunk csökkenése, elvesztése komoly akadályt jelenthet annak, hogy teljes életet éljünk. „Tapasztalatom szerint azok a hallásvesztéssel élő emberek, akik nem kezelték problémájukat, idővel elzárkóznak a külvilágtól, befelé fordulóvá válnak. Ennek oka, hogy nem értik meg pontosan, mit mondanak nekik, és kényelmetlennek érzik, hogy gyakran vissza kell kérdezniük. Sokszor előfordul, hogy nem csupán környezetük előtt szégyellik a dolgot, még maguknak sem merik bevallani, hogy valóban baj van.” – meséli el nekünk Molnár Dóra hallásspecialista, a szekszárdi Amplifon

Hallásközpont vezetője. Az érintettek számára tehát a halláscsökkenés az elszigeteltség érzését hozza magával, amely súlyosabb esetben akár depresszióhoz is vezethet.

NE KÉSLEKEDJEN, NEHOGY KÉSŐ LEGYEN!

A halláscsökkenés okozta következmények hallókészülék segítségével a legtöbb esetben orvosolhatóak, ennek ellenére manapság még mindig nagy az ellenállás az emberekben. Ahelyett, hogy segítséget kérnének, inkább elszigetelődnek, visszahúzódnak. Sajnos az is közrejátszik, hogy nem is olyan könnyű észlelni a tüneteket. „A halláscsökkenés általában lassan és fokozatosan jelentkezik, így egy megszokott állapottá válik, mely nagyban megnehezíti fel-



A hallókészülékek elfogadottsága érezhetően javult az elmúlt években.

hallást is el lehet felejteni. „Az agyunk hallásközpontja hosszantartó halláskárosodás esetén elfelejti, hogyan hangzottak régen a különböző zajok, hangok és dallamok. A hangminőség a hallásvesztés fokának megfelelően nem csupán halkabbnak hangzik, a halláskárosodás típusának megfelelően torzított formában, hamisan rögzül. Ha túl sokat várunk, akkor lehet, hogy már késő lesz, és a legmodernebb hallókészülékkel sem tudunk segíteni. A hangok valóban hangosabbak lesznek, de az érintett ennek ellenére sem fogja érteni a beszédet.” – világított rá a probléma lényegére a szakember.

MIT TEGYEN, HA SZERETNE

ELLÁTOGATNI EGY HALLÁSVIZSGÁLATRA?

Az Amplifon téli megelőző kampányának köszönhetően most lehetősége van arra, hogy részt vegyen egy ingyenes, teljes körű hallásvizsgálaton. A világ vezető gyártóinak készülékeit kipróbálhatja, és akár otthoni környezetben is tesztelheti. A vizsgálatokra nem kell várni, hiszen mindenki időpontot kap és személyre szabott ellátásban részesül. Érdemes tehát most bejelentkezni!

Bejelentkezés: 06-74 509-301

A HALLÁS NEM JÁTÉK



EZT LÁTTA
A TV-BEN

Ingyenes hallásszűrést szervezünk és hallókészülék kipróbálási lehetőséget biztosítunk Tolna megyei lakosok számára **2015. január 19-től február 6-ig** a szekszárdi Amplifon Hallásközpontban. Bejelentkezéshez hívja a **06-74 509-301-es** telefonszámot.

Amplifon Hallásközpont
Szekszárd, Széchenyi utca 48-52.
amplifon.hu

amplifon
A hallásspecialista

(00073)

AGÓRA MOZI

Január 19-21. 19:00

ELRABOLVA 3. Színes szinkron+feliratos amerikai-francia akciófilm. Korhatár: 16 éven felülieknek! Hossz: 109 perc.

Január 19-21. 17:00

ÉJSZAKA A MÚZEUMBAN: A FÁRAÓ TITKA Színes szinkronizált angol amerikai családi film. Korhatár: 6 éven felülieknek! Hossz: 96 perc.

Január 22-23. 17:00 és

Január 24. 15:00, 17:00

ANNIE Színes szinkronizált amerikai vígjáték. Korhatár: 6 éven felülieknek! Hossz: 118 perc.

Január 22-24. 19:00

APROPÓ SZERELEM Színes szinkronizált amerikai film. Korhatár: 12 év alatt szülői kísérettel! Hossz: 111 perc.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Mészöly Miklós Egyesület tisztelettel meghívja Önt és hozzátartozóit 2015. január 19-én (hétfőn) a Mészöly Miklós Emléknapi rendezvényeire

9.00 Regisztráció

Helyszín: Babits Mihály Kulturális Központ – Agóra Művészetek Háza (Szent István tér 28.)

10.00 Köszöntők: Ács Rezső, Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere; Szörényi László irodalomtörténész, a Mészöly Miklós Egyesület elnöke, az MTA BTK Irodalomtudományi Intézetének tudományos tanácsadója

10.10 Darvasi László Mészöly Miklós-díjas író költő, drámaíró, publicista: Sutting ezredes visszatér **10.35** Kukorelly Endre író, költő: Mészöly Miklós hatása fiatal kollégáira

11.00 A Szekszárdi Magaskola Mészöly Miklós életművének szolgálatában, előadók: Székárosi Endre Mészöly Miklós-díjas író, Baranyai László író és H. Nagy Boglárka szervező

11.20 Szünet

11.40 A Mészöly Miklós-Emléklap átadása

A plakettet átadja: Ács Rezső polgármester.

A Mészöly Miklós-díj átadása

A díjat átadja és laudál: Szörényi László irodalomtörténész, a Mészöly Miklós Egyesület elnöke, az

MTA BTK Irodalomtudományi Intézetének tudományos tanácsadója. Az ünnepségen közreműködnek: a Mészöly Miklós vers- és prózamondó verseny díjazottjai és a Garay János Gimnázium diákjai

13.00 Mészöly Miklós Emléktáblájának megkoszorúzása
Közreműködik: A Pad Egyesület, a 2014. évi Mészöly Miklós-emléklap kitüntetettje. Helyszíne az író szülőháza (Bezerédj u. 2.)

15.00 Beszélgető, emlékező délután az Irodalom Háza Mészöly Miklós Emlékházban (Babits u. 15.)

Beszélgetés a díjazottal. Vezetik: Szörényi László irodalomtörténész, a Mészöly Miklós Egyesület elnöke.

Székárosi Endre író „Film papíron és vásznon”. Mészöly Miklós: Film - Surányi András: Film Beszélgetés Baka Tündével (Lehetséges rokonságok és különbségek a film és irodalom formanyelvében). Alaine tombolája

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK
Szekszárd: Pócs Margit 74/504-119, 30/632-3266 Budapest: Ablonczy Anna 30/429-9996

A Mészöly Miklós Emléknapi rendezvényei ingyenesek.

KÖSZÖNET

Hálás köszönetünket fejezzük ki annak a sok jószándékú embernek, akik a SPAR és INTERSPAR áruházban tartós élelmiszert adományoztak a szegények és a rászorultak karácsonyához. Öröm volt fogadni és továbbadni az Önök ajándékát!

A köszönettel együtt boldog új évet kívánunk minden segítőknek: a Máltai Szeretetszolgálat szekszárdi önkéntesei.

A Babits Mihály Kulturális Központ ajánlja

Január 21., szerda 19.00 óra

Magyar Kultúra Napja

„AZT MESÉLD EL PISTA!” - Örökény István az életéről.

Elmondja: Mácsai Pál, az író saját szavaiból. Színpadra állította: Bereményi Géza és Mácsai Pál. Mi lenne, hogyha Örökény István ismét megjelenne, egy színészen, egy színházban, egy este, leülne, venne egy lélegzetet, beszélni kezdene, elmesélné a saját szavaival az életét, vagy ami hirtelen az eszébe jut, azután megint eltűnne. Ezen az estén az író a színész testét ölti magára. Bérleten kívüli előadás. Jegyár: 2500 Ft, 2000 Ft (diák, nyugdíjas).

Február 4., szerda 10.30 óra
Művészetek Háza: Varázsoljunk Zenét - Jancsi és Juliska
Előadó: Lukácsházi Győző. A világkülönböző pontjain számos díjjal jutalmazott kortárs zeneszerző Meskó Ilona, valamint Lukácsházi Győző, a zenei ismeretterjesztés legismertebb magyar képviselője

Február 6., péntek 20.30 óra –

Piac Közösségi Tér Szekszárdi Alterock

20.30 a MoonBreakerS (Szekszárd) Csele Lajos - dob, Kalmár Patrik - basszus, Vida István - ének, gitár.

21.30 The Immigrants (Pécs) Badric Adorio - basszusgitár, ének, Sági Szabolcs - gitár, vokál, Károlyfi Balázs - dob. Az indie-rock műfajában kalandozó The Immigrants zenekar egy tévés tehetségkutatóban tűnt fel 2012 tavaszán. A koncertek után AfteRock partyra várunk mindenkit 02.00-ig! Házigazda: Módos Gergő. Jegyár: 590 Ft.

mesejátékot írt a gyerekeknek, melyen keresztül be is vezeti a gyerekeket a kortárs zene és ezen keresztül a klasszikus zene birodalmába. Jancsi és Juliska történetét Dobos Emőke rajzművész a zenével párhuzamosan illusztrálja. Mindkettő a Magyar Rádió, valamint a Budapesti Fesztiválzenekar legkiválóbb művészeinek előadásában. Jegyár: 500 Ft.

Február 6., péntek 20.30 óra –
Piac Közösségi Tér Szekszárdi Alterock

20.30 a MoonBreakerS (Szekszárd) Csele Lajos - dob, Kalmár Patrik - basszus, Vida István - ének, gitár.

21.30 The Immigrants (Pécs) Badric Adorio - basszusgitár, ének, Sági Szabolcs - gitár, vokál, Károlyfi Balázs - dob. Az indie-rock műfajában kalandozó The Immigrants zenekar egy tévés tehetségkutatóban tűnt fel 2012 tavaszán. A koncertek után AfteRock partyra várunk mindenkit 02.00-ig! Házigazda: Módos Gergő. Jegyár: 590 Ft.

TÁRSAS-TÁNC TANFOLYAM INDUL KEZDŐKNEK

A Babits Mihály Kulturális Központ február 19-től, csütörtöki napokon, 19.00 óra kezdéssel kezdő társastánc tanfolyamot indít. A 10 alkalom (2x45 perc) során a latin és standard táncokat (rumba, szamba, cha-cha-cha, jive, keringő, tangó) Hitter Zsolt tanítja. A részvételi költség 11.000 Ft/fő, melyet a jelentkezéskor egy összegben kell befizetni. A csoportot 12 pár esetén indítják, de várnak egyéni jelentkezéseket is! További információ: info@szekszardagora.hu, vagy a 74/529-610-es telefonon.

A kezdő tanfolyamot követően lehetőséget biztosítanak a folytatásra magasabb szinten. Szeretettel várnak minden érdeklődőt!

Meghívó Léleképítőre

Dr. Szerencsés Károly történész Magyarország megégettetik? – A megbélyegzés hatalma az elmúlt száz év során – helyszín: Garay János Gimnázium, díszterme Szekszárd, Szent István tér 7-9. Időpont: január 26., hétfő este 18 óra. Minden érdeklődőt szeretettel hív és vár a Léleképítő házigazdája: dr. Tóth Csaba Attila.



A BELÉPÉS DÍJTALAN

Legközelebb február 2-án lesz Léleképítő, vendég: Földesi Margit történész.

A Tolna Megyei Felnőtt Diabetezesek Egyesületének soron következő előadása

2015. január 27-én a Kórház Lila épületében 13.30 órai kezdettel lesz. Magyar Attila csicsóka termelő előadásának címe: Csicsóka a cukorbetegnek orvossága!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A keresztény egyházak január 18-a és 25-e között tartó ökumenikus imahetének szekszárdi alkalmai:

Hétfő: belvárosi római katolikus templom

Kedd: református templom

Szerda: evangélikus templom

Csütörtök: metodista imaház

Péntek: újvárosi római katolikus templom

Szombat: evangélikus templom (a baptisták vendéglátásával)

Az istentiszteletek 17 órakor kezdődnek.

Mindenkit szeretettel várunk!

| | | | | | | | | |
|---|------------------------------|---------------------------|---------------------------------|--------------------------------|---------------------------|---------------------------------|--------------------------------|-----------------------|
| 250 ÉVE, 1764. DECEMBER 22-ÉN ELHUNYT KÖLTŐNK | SZERVES ATOM-CSOPORT | LEGIS-MERTEBB KÖLTŐ-MÉNYE | HANGSZER ÉTEL-IZESÍTŐ | TERMESZETI CSAPÁS FELSZÍ | SZÍNÉSZ VOLT (SÁNDOR) | SZÖG-MÉRTEK | KIS FOLYÓVÍZ | FAFŰVŐS HANG-SZER |
| KAFTÁN-BAN VANI | | OROK-LESTAN | | | | | | Y |
| DORGÁL, KORHOL AM, CSAK-HOGY | | | | GYÖRGY, ANGOLUL AENEAS KEDVESE | | | | |
| | | | HEVESI KÖZSÉG KÖBÁN ... KAJAKOS | | | | VÁROS-RÉSZI LENGŐ TEST | |
| OLASZ FILM-RENDEZŐ VOLT | | | | | | NYÍRSÉGI KÖZSÉG TÁVIRATI Ú BETŰ | | |
| | | | | | BÉKA-FAJTA INNI AD | | | |
| BACSO PÉTER FILMJE RÓMAI 50 | DELSZLÁV ALLAMFO VOLT PISZE | | | A HÉLIUM VEGYJELE FELHŐS | BÁNTAL-MAZ ÁLLJI, NÉMETŰL | | ROMÁN TEREPJÁRO OLASZ FÉRFINÉV | |
| OROSZ-LÁNSZAJ SZÍNÉSZ V (SÁNDOR) | | | HUMORIS-TA (IVÁN) TÓ, OLASZUL | | | | ÜRES TRIBÜN! INDONEZ SZIGET | |
| | | | NABOKOV REGÉNYE LELKÉSZ | | | | | DEHOGY! SZAPPAN-MÁRKA |
| SZÉP ER-NÓ MŰVE OLCÓ DARABI | VÉGELÁ-HATATLAN PÁROS SZÁMI | | | | | RITKA NŐI NÉV HÁZRÉSZI | | |
| ILLATOS, AROMÁS | MÁRIÁSSY FELIX FILMJE (1969) | | | | | | | |

KÉRJÜK KEDVES OLVASÓINKAT, A MEGFEJTÉST NE KÜLDJÉK BEI KERESZTREJTVEJYŰNK PUSZTÁN SZÓRÁKOZTATÁSUKAT SZOLGÁLJAI December 14-ei rejtvejyűnk megfejtése: **Amerigo Tot, Fehérváracsurgó**

ÖRÖMHÍR

Fölragyog világosságod!

„Kelj fel, tündökölj, mert eljött világosságod, rád ragyogott az Úr dicsősége. Bár még sötétség borítja a földet, sűrű homály a nemzeteket, de fölötte ott ragyog az Úr, dicsősége meglátszik rajtad. Emeld föl tekintetedet, és nézz körül! Mindnyájan összegyűltök, és hozzád jönnek, fiad messziről jönnek, leányaidat ölben hozzák. Ha majd látod, öröme derülsz, repesve tágul a szíved.” (Ézsaiás 60, 1-5a)

Egészen biztos, hogy Ézsaiás sokszor látta felkelni a napot Jeruzsálem felett. Ahogy megjelent első sugaraival az Olajfák hegye fölött, hogy azután fényvel borítsa be a templomépületet, melyet így a messziről jött zarándokok is ragyogni láttak. Láthatta a próféta is a napot, ahogy egyre ma-

gasabbra emelkedett és így szép lassan győzött a város legszűkebb sikátorának sötétsége felett is. De talán minden ilyen hajnali élménye eltörpült annak a látomásnak reménykeltő szépsége mellett, melyet Isten szabadító tettéről kapott, s melyet a fent idézett sorokkal kellett hirdetnie népének. Az ígéretet arról, hogy eljön a majd Világosság, ránk fog ragyogni az Úr dicsősége. Ahogy a nap elúzi a városból a homályt, úgy győz majd az Úr minden szellemi sötétség felett, ahogy a Szent város messziről látható módon ragyogott ebben a fénybe fűződve, úgy lesz majd Isten népe is: ragyoghat, utat mutatva, vigasztalást hozva másoknak is.

Mindaz, amiben Ézsaiás és hívő kortársai reménykedtek,

íme, megjelent a világban az első karácsonykor Betlehemből: Jézus Krisztus földre születésével! Ő az, aki már kisdédként is fényével vonzotta a messi földről érkező bölcseket; világosságát árasztotta jászolágya köré gyűlt pásztorokra. Ő az, aki később egyértelműen kinyilatkoztatta magáról: „én vagyok a világ világossága” (János ev. 8,12a) minden ember számára. Az Ő világossága ragyoghat fel számunkra is!

Így mintha nekünk szólna egészen friss aktualitással a prófétai biztatás: *kelj fel és nézz körül, hiszen eljött világosságod! Még ugyan van homály és sötét a földön a nemzetek között, talán a te életed körül is: de visszahúzódóban van, mert az Isten országának világossága*

győzedelmesen emelkedik. Mint ahogy Jeruzsálem körül is győzött fényével a felkelő nap, felragyoghat neked szenvedés, gyász, aggodás, külső szorongatás miatti sötétségben Jézus Krisztus vigasztaló világossága. S mint ahogy a város belső utcái is fényre kerültek: úgy saját szívedben is győzni képes az, aki magáról azt mondta: „aki engem követ, nem jár sötétségben...” (Jn 8, 12b). Ő el tudja oszlatni Szentlelke erejével a te bensőd visszatérő kísértéseit, bűneit, hiteltlenségét, gonosz indulatait, hitványosságait és gyengeségét: csak nézz rá hittel és kelj fel.

Ne a sötétet, hanem rád ragyogó világosságot nézd: Krisztust, és „öröme derülsz, repesve tágul a szíved”!

Sefcsik Zoltán evangélikus lelkész

**Szekszárd Megyei
Jogú Város
Polgármesteri
Hivatala**

a közszolgálati
tisztviselőkről szóló
2011. évi CXCV. törvény
45. § (1) bekezdése alapján
pályázatot hirdet

a Polgármesteri Hivatal
Jegyzői Titkárságára
belső ellenőr
munkakör betöltésére.

A részletes pályázati felhívás
a www.szekszard.hu honla-
pon, a Közügyek/Állás
menüpontban
tekinthető meg.

**A POLGÁRMESTER, JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK
FOGADÓÓRÁJA 2015. január**

ÁCS REZSŐ polgármester

Január 19. (hétfő) 16-18 óráig
Polgármesteri Hivatal I. em., pol-
gármesteri tárgyaló.

DR. GÖTTLINGER ISTVÁN aljegyző

Minden szerdán 10-12 óráig, Polgár-
mesteri Hivatal, I. em. 40. sz. iroda.

DR. HAAG ÉVA alpolgármester

II. sz. választókerület Január 20.
(kedd) 16-17 óráig. Garay J. Által-
ános Iskola és AMI (Zrínyi u. 78.)

FERENCZ ZOLTÁN képviselő

I. sz. választókerület Január 27.
(kedd) 16-17 óráig. Garay J. Által-
ános Iskola és AMI (Zrínyi u. 78.)

GYURKOVICS JÁNOS képviselő

III. sz. választókerület Január 21.
(szerda) 17-18 óráig, I. Béla Gimnázium és Informatikai Szakközépisko-
la (Kadarka u. 25-27.)

DR. TÓTH GYULA képviselő

IV. sz. választókerület A hónap harma-
dik hétfőjén 16-17 óráig, Babits Mihály
Általános Iskola (Kadarka u. 17.)

KŐVÁRI LÁSZLÓ képviselő

V. sz. választókerület
A hónap első hétfőjén, 18-19 óráig,
Polgármesteri Hivatal fszt. 4.

**CSILLAGNÉ SZÁNTHÓ POLIXÉNA
képvisező**

VI. sz. választókerület
A hónap második keddjén 16-17 órá-
ig, Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

DR. MÁTÉ ISTVÁN képviselő

VII. sz. választókerület
A hónap utolsó keddjén 17-18 óráig,
Országos Nyugdíjas Polgári Egyesü-
let klubhelyiség (Mészáros L. u. 7.)

ZAJÁK RITA képviselő

VIII. sz. választókerület
A hónap utolsó hétfőjén 17-18 óráig,
Polgármesteri Hivatal fszt. 4.

PAP MÁTÉ képviselő

IX. sz. választókerület Az időpontot
később közöljük. Baka István Által-
ános Iskola (Béri B. Á. u. 89.)

GOMBÁS VIKTÓRIA RITA képviselő

X. sz. választókerület A hónap máso-
dik hétfőjén 17-18 óráig, Szőlőhegyi
Óvoda, Könyvtár-épület (Óvoda u. 5.)

RÁCZ ZOLTÁN képviselő

Január 21. (szerda) 17-18 óráig
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

MEZEI LÁSZLÓ képviselő

A hónap első szerdáján 17-18 óráig
MSZP iroda (Mikes u. 24.)

SZABÓ BALÁZS GYÖRGY képviselő

A hónap második keddjén 17-18
óráig, Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

KEREKES LÁSZLÓ képviselő

A hónap negyedik szerdáján 17-18
óráig, Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

UJ HÁZ Centrum
SZ+C STÚDIÓ KFT.

**AZ SZ+C STÚDIÓ KFT. KERES:
szekszárdi munkahelyére,
szorgalmas, megbízható
raktáros munkatársat
targonca vizsgával.**

Előny: szekszárdi lakhely, nehézgépezési végzettség.

A kézzel írott, fényképpel és bizonyítvány másolatokkal
ellátott önéletrajzot 2015. január 27-ig várjuk postán
vagy személyesen a Szekszárd, Tartsay u. 30. címre.

HASZNÁLTAUTÓ
értékesítése nagy választékkal!

ÁRTELŐGYINTÉZÉS
3 bank
ajánlatával

Szekszárd, 6-os sz. út, sílőfoki elágazó

Telefon/fax: 74/413-476,
mobit: 06-30/994-5911
www.valorex2000.hu

**ELEKTRONIKAI HULLADÉK
INGYENES átvétele**

„Védje környezetét,
teremtsen munkahelyet!”

SZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!
ÁTVEVŐHELY:
Szekszárd, Rákóczi u. 19.

KT-Dinamic Nonprofit Kft.
Rahabilitációs Foglalkoztató
Tel.: 74/315-103

Társastánc tanfolyam felnőtteknek

február 2-től, hétfőnként
a Szent László TISZK (volt 505-ös)
„B” tornateremben 19.30-tól 21 óráig.

Tánctanár: Orbán Ferenc

Telefon: 20/980-77-52
E-mail: oferi65@gmail.com • info@gemencdancsportegyesulet.hu

**Műanyag
ajtó-ablak**

45% kedvezménnyel

Redőny, szunyogháló,
reluxa, szalagfüggöny,
harmonikaajtó, roletta,
KÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS

ZSOLT Arnyékolás
Tel.: 06-74/314-443, 06-30/505-52-49
Az akció 2015. január 1-31-ig tart.

PALKÓ 2000 Bt.
Autóvilamosság

Téli felkészülésre akkumulátor és
ablaktörő AKCIÓ!
Ingyenes fagyálló mérés!

VARTA PERION

Szekszárd, Tartsay Vilmos u. 19.
Tel.: 06 20/9920-821, 06 74/410-638
E-mail: tompalko@citromail.hu

SZEKSZÁRDI VAGYONKEZELŐ KFT.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. (Garay Élménypince) **felszolgáló** munkatársat keres teljes munkaidős foglalkoztatásra. **Feltétel:** szakirányú végzettség, min. 3 év szakmai gyakorlat.

Előny: borsztrónómiában szerzett tapasztalat, idegen nyelv ismerete

A fényképpel ellátott jelentkezéseket írásban kérjük benyújtani a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft.-
hez, (7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2., Postacím: 7101 Pf.: 115., tel.: 74/510-422)

Beküldési határidő: 2015. január 23. 12.00 óra

SZEKSZÁRDI VAGYONKEZELŐ KFT.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. nyílt, egyfordulós versenytárgyalásokat hirdet az alábbi ingatlanok bérleti jogainak megszerzésére:

- Szekszárd, Széchenyi u. 26. üzlethelyiség (46 m²)
- Szekszárd, Széchenyi u. 38. (Augusz-ház) üzlethelyiség (16 m²)
- Szekszárd, Széchenyi u. 40. üzlethelyiség (20 m²)

A versenytárgyalások időpontjai: 2015. január 27. kedd 9⁰⁰ órától

A versenytárgyalási részvétel feltételeiről érdeklődni lehet:
Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2. Tel: 74/510-422
www.vagyonkezelokft.hu

**Az év minden napján,
napi 24 órában
horgászhat Sötétvölgyben,
ha tagunk lesz!**

**Egyesületi tagunk
lehet 2015-ben
belépési díj nélkül!**

**Érdeklődni: Balogh István
horgászboltjában
Szekszárd, Tinódi u. 13.
Tel.: 74/411-494**

**Várja tagjai sorában
a Közalkalmazotti HE!**

25 éves a KATEDRA®
nyelviskola Szekszárd, Paks

25 nyeremény

vár Rád január 12. és 19. között!

**1x300.000 Ft értékű
külföldi nyelvtanfolyam**

**24x100.000 Ft értékű
csoportos nyelvtanfolyam**

A részletekről tájékozódj honlapunkon (www.katedra.hu) vagy érdeklődj ügyfélszolgálatunkon.
7030 Paks, Dózsa Gy. u. 98. • Tel.: 75/676-201 • E-mail: paks@katedra.hu
7100 Szekszárd, Tinódi u. 9. • Tel./fax: 74/418-211 • E-mail: szekszard@katedra.hu

Simon Andrea E. V. • Felnevelési engedélyszám: E-000629/2014 • Felnevelési k.reg.szám: 17-0108-04

**BORMŰZEUM
—SZEKSZÁRD—**

**RENDEZVÉNYTERMEK
BÉRELHETŐK**
céges és családi
összejövetelekre 60 főig

info@bormuzeumszekszard.hu
+36 20 440 4240

**UROLOGIAI
MAGÁNRENDELÉS:**

Dr. PAPP FERENC
urologus főorvos
Szekszárd, Kossuth L. u. 14.
Rendelési idő:
csütörtök 17.00-19.00-ig

**Bejelentkezés:
06-30/698-6490**

REUMATOLÓGIAI MAGÁNRENDELÉS

Dr. NEMES ADRIENN
reumatológus főorvos
Szekszárd, Tartsay V. u. 16.
(ERGNOM)

Rendelési idő: szerda 16-19 óra

Bejelentkezés: tel.: 06-20/997-0376
munkanapokon 8-17 óráig.

Nyak-, hát-, derekfájás, isiász,
gerincproblémák, kez-, térd-és
vállizületi fájdalom, ízületi
gyulladás, csonttritkulás.

SLIM-RISK

HAGYATÉK

HIVATALOS ÉRTÉKBECSLÉS-VÉTEL
– MŰTÁRGY – ÉKSZER
– ÓRA – RÉGI ÉRMÉK stb.

Telefon: +36-20/3632-852
Szekszárdon a kiszállás ingyenes

iroda@slimrisk.hu
www.slimrisk.hu

**Szekszárdi Vásár
Országos Állat- és
Kirákodóvásár, Autóvásár**

2015. ÉVI VÁSÁRNAPTÁR

- Január 11., 25.
- Február 8., 22.
- Március 8., 22., 29.
- Április 12., 26.
- Május 10., 31.
- Június 14., 28.
- Július 12., 26.
- Augusztus 9., 23., 30.
- Szeptember 13., 27.
- Október 11., 25.
- November 8., 22., 29.
- December 13., 27.

Diákéletritetés

Szekszárdi Diákéletritési Kft.
7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.
Telefon: 74/314-580,
web: www.diakéletritetes.net

PTE Illyés Gyula Kari Étterem étlap január 19-től január 23-ig.
7100 Szekszárd Rákóczi u. 1. (bejárat a Máttyás K. utca felől)

| | | | | | |
|-----|------------------------------------|---------------------------------------|---|--|---|
| | január 19. | január 20. | január 21. | január 22. | január 23. |
| „A” | Kassai burgonyaleves | Húsleves | Karfiolleves | Lebbencsleves | Rizsleves |
| | Kakaós csiga, gyümölcs | Főtt hús, meggy mártás, pirított dara | Csirkepaprikás, galuska | Rántott csirkecomb, burgonyapüré, savanyúság | Lecsós pulykaragu, tészta |
| „B” | Zöldsgőgleves | Húsleves | Karfiolleves | Lebbencsleves | Rizsleves |
| | Sült csirkecomb, zöldsgő barnarizs | Fejtett babfőzelék, sült tarja | Bácsi rizseshús, savanyúság, gyümölcs | Vadas marharagu, spagetti, gyümölcs | Sajttal töltött pulykamell, majonézes zöldborsó |
| „C” | Kassai burgonyaleves | Húsleves | Karfiolleves | Lebbencsleves | Babgyulás |
| | Káposztás kocka, gyümölcs | Francia sertésborda, savanyúság | Temesvári aprópecsenye, párolt rizs, gyümölcs | Tökfőzelék, sertéspörkölt, gyümölcs | Tirli töltött metél, gyümölcs |

**A menü ára: 880 Ft. Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény.
Jó étvágyat kívánunk! Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!**

CAIXARR

**LEGJOBB TÉLI AJÁNLATUNK:
TÉVÉZÉS 2 HÓNAPIG 0 Ft-ért**

Téli akciónk keretében rendeljen
ÚJ KábelTV szolgáltatást, vagy
módosítsa felfelé meglévő KábelTV
csomagját, hogy 2 hónapon
keresztül 0 Ft-ért vehesse igénybe
szolgáltatásunkat!

Belépési és aktiválási díj: 0 Ft

1 hónapig díjmentesen biztosítjuk
az HBO GO szolgáltatást az akcióban
rész vevő előfizetőinknek, akik
rendelkeznek internet előfizetéssel

HBO GO

A téli akció 2014.11.13-tól visszavonásig érvényes a CAIXARR Kft. lakossági előfizetői részére. Az akcióban való részvétel feltétele az új kábeltv előfizetés vagy meglévő kábeltv felújítás módosítása, valamint, házigyűjtészet vállalása. Az ajánlat a Mini, Állag és az Extra csomagokra vonatkozik. Az kábeltv csomag ára a 3. hónaptól, a választott hűségcsomag havonta módosul. Az akció más akcióval nem vonható össze. A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekről érdeklődjön elérhetőségeinken!

További információ: WWW.TARR.HU 1223

Új trénerrel kezdi az évet a Bad Bones



Tavaly az elődöntőig jutott, idén pedig a fináléig menetelne a Szekszárd Bad Bones divízió II-es amerikaifutball-csapata, amely új vezetőedzővel és magasabb osztályban is megfordult játékosokkal kezdi a felkészülést.

A „Rosszcsontok” idén immár ötödik alkalommal rendezték meg hagyományos teremturnájukat, az Aréna Kupát a két ünnep között. A kupát két éve sikerült megnyerniük és az idén is nagy várakozással tekintettek elé. Hetekig készültek a megméretésre, hiszen nincs is annál jobb, mint hazai közönség előtt tornagyőzelemmel zárni egy sikeres évet... Nem ígért viszont könnyű menetet a fellépők névsora, hiszen a szervezőknek olyan csapatokat sikerült megnyerniük, mint a Budapest Eagles, a Budapest Giants, az Eger Heroes vagy a Szeged Bats.

Bombaerős mezőny ide vagy oda, az alapszakasz remekül alakult a Bad Bones számára, amely – a Giants együttesével egyetemben – mind a négy mérkőzését megnyerve menetelt a play-off szakaszba. Amilyen jól alakult azonban az alapszakasz, annyira balszerencsésen folytatódott a rájá-

zás a Rosszcsontok számára. A negyedöntőre nem állt ki ellenük a Haladás Crushers, így „bemelegítés” nélkül jutottak az elődöntőbe, ahol az Eagles várt rájuk. A találkozón aztán bokasérülés miatt elveszítették irányítójukat, Gyarmati Mátét, a fővárosi csapat pedig ki is beverekedte magát a fináléba. A bronzmeccsen a szekszárdiak óriásit küzdöttek, de a szegedi Denevérek egy hajszállal jobbnak bizonyultak (6:9).

A szekszárdiak az előző év negyedik helye után ezúttal is csak egy hajszállal csúsztak le a dobogóról. A fináléban a Budapest Eagles könnyed győzelmet aratott az egriek ellen (19:7).

Az V. Aréna Kupa végeredménye: 1. Budapest Eagles, 2. Eger Heroes, 3. Szeged Bats, 4. Szekszárd Bad Bones, 5. Budapest Giants, 6. Pannon Bulls, 7. Debrecen Gladiators, 8. Haladás Crushers, 9. Osijek Cannons. Az eredményhirdetésnél némi csalódottság ugyan felfedezhető volt a szekszárdi játékosok arcán, ám ha a szabadtéri szezon az idejéhez hasonlóan (vagy még szebben) alakul számukra, aligha fogja bárki is banni, hogy most nem sikerült érmet nyerniük.

Az Aréna Kupa legjobb támadója Vakarcz Gergő (Eger Heroes) lett, a legjobb védőnek pedig Koltai Gergő (Budapest Eagles) bizonyult. A torna legjobb hazai játékosának a Séd Söröző által felajánlott díját Zilai János vehette át. A közönségdíjat az eszkieknek ítélték oda: a foghíjasan érkező horvátok két játékosuk sérülése miatt már nem is tudták vállalni az utolsó meccsüket.

Mint azt Szabó Ferencről, a klub játékosától, elnökétől megtudtuk, új játékosok érkezésével igyekeznek megerősíteni keretüket, akik között lesznek korábban a divízió I-ben is szereplő játékosok. Változás lesz a partvonal mentén is: a tréneri feladatokat eddig kényszerűségből vállaltó Laczkó Ernő Márton helyett az új idényben Szódy Ferenc, a Budapest Hurricanes vezetőedzője és védőkoordinátora irányítja majd a szekszárdiakat. Szódy – akit a sportág rajongói Francesco néven bloggerként is ismerhetnek – igazi kihívásként éli meg, hogy bajnokcsapatot faragjon a Rosszcsontokból.

A Bad Bones január második felétől heti három edzéssel kezdi meg a felkészülést a március 28-án startoló új divízió II-es idényre.

-fl-

SPORTHÍREK

ASZTALITENISZ Simán nyert a Soltvadkert otthonában a Szekszárd AC (SZAC) a női extraliga idei első bajnokiján. A SZAC-ban Lovas Petra, Tóth Kata és Szvitacs Alexa is két-két sikerrel zárt, a párosgyőzelmet pedig a Szvitacs-Lovas-duó szálította. Türei Ferenc edző csapata a listavezető Postással azonos pontszámmal (17-17), de rosszabb meccsaránnyal a második helyen áll.

ÍJÁSZAT A Tolnai Tájak Íjász Egyesület (TTIE) sportolói a győrtújbarati és a marcali regionális kvalifikációs teremversenyeken kezdték meg a téli idényt. Az előbbin a felnőtt olimpiai kategóriában versenyző Garai Gábor szerzett indulási jogot a 2015. évi WA Terem Országos Bajnokságra, utóbbin pedig a kadet olimpiai kategóriában győztes Nagy Niki és a serdülő pusztai kategóriában Kornóczy Péter szerezte meg a kvalifikációt. A TTIE felnőtt versenyzői közül Kovács Gábor a master olimpiai kategóriában, Alexandra Manea pedig a csigás mezőnyben bizonyult a legjobbnak. Kvalifikálta magát a barebow kategóriában 4. helyen záró Péterbencze István és az olimpiai kategóriában szintén negyedik Nagy Attila.

KÉZILABDA Rangadót nyert hazai pályán a Budaörs ellen (29-28), s ezzel ősi elsőként térhetett pihenőre a női NB I/B nyugati csoportjában a Fekete Golyák KC csapata. A szekszárdiak egyetlen vereséggel (Haladás), 3 pont előnnyel zártak féldőben.

KOSÁRLABDA 2014 zárásaként az Atomerőmű-KSC Szekszárd NB I-es női kosárlabdacsapata előbb nagy csatában nyert a rivális MTK otthonában (82-73), majd hazai pályán magabiztosan verte a Vasas fiatal együttesét (77-49). A 2015-ös év elején úgy a Győrtől, mint a DVTK csapatától nagy különbségű vereséget szenvedett a csapat.

Izzik a jég a szekszárdi pályán

A szekszárdi műjégpályán délelőttönként helyi és környékbeli óvodások, iskolások koriznak, délutánonként a nagyközönség veszi azt a birtokba, este pedig a hokisok „szántják fel” a jegét. A 2014/15-ös idénytől a Szekszárdi Sportközpont NKft. berkein belül működő Szekszárdi Jégkorong Egyesület három korosztályos együttest indított a bajnokságban.

Az egyesület legfiatalabbjai még nincsenek nyolc évesek, a legidősebbek pedig még nem töltötték be a tizenkettőt. Persze a klubnak vannak korosabb játékosai is, ők azonban ebben a szezonban „kölcsönben” Baján és Kiskőrösön korongoznak. A szakmai munkát Kakas Krisz-

tián, az egykori dunaujvárosi élvonalbeli hokis felügyeli. A vezetőedzőtől megtudtuk, hogy a gyerekek heti négy tréninggel készülnek a mérkőzésekre. A szupermini (U8) csapat tagjai egy, míg az idősebbek, a minik (U10) és az előkészítősök (U12) két-két órát edzenek naponta. A legidősebbek minden hétfőn pályára lépnek, de a másik két korcsoportos együttes is rendszeresen jár tornákra.

Január első és második hétfőjén éppen a szekszárdi klub volt a házigazda: a szuperminik a Baja, a Szigetszentmiklós és a szabadkai Spartak ellen léptek jégre, míg a tízévesek a Vasas, a Kaposvár és a Szabadka csapatával mérköztek. Kakas Krisztián gyorsan hozzá is teszi: ezekben a korosztályokban az eredmény még másodlagos, így

azt nem is számolják, a hangsúly a játékon van.

A vezetőedző szerint igazán igyekvő, fejlődőképes társaság jött össze Szekszárdon. Kakas Krisztián persze óva int a nagy hagyományokkal rendelkező klubokkal való összehasonlítástól, hiszen a jégcsarnokkal rendelkező egyesületekben sportoló fiatalok nyolc hónapon át korizhatnak, míg a szekszárdiaknak egyelőre a szezonon kívül maradnak a száraz edzések.

A bajnokság megy tovább, a Szekszárd JE februárban is rendez egy-egy tornát a mini és szupermini korosztálynak, az előkészítős csapat pedig áprilisig szinte minden hétfőn jégre lép. A hazai mérkőzéseket egyelőre Dunaújvárosban játssza...

-fl-

Az előző évekhez hasonlóan idén is megrendezésre kerül a szekszárdi városi amatőr jégkorong-bajnokság. A sorozat – a csapatok gyors reagálásától függően – már januárban elindulna. A szervezők a nevezési díjat meccsenként 5000 Ft/csapattal összegben határozták meg. A nevezés határideje: január 20. A www.szekszardisport.hu oldalról letölthető nevezési lapokat a szekszardihoki@gmail.com címre kell elküldeni. További információ: Kakas Krisztián (30/694-6841), Sandi Tamás (20/251-0883) vagy Sáfrány Zsolt (20/252-4227).

Szekszárdi sportlegek – 2014.

Az év legjobb szekszárdi női sportolója: Alexandra Manea, a Tolnai Tájak Íjász Egyesület (TTIE) versenyzője, aki Európa-bajnok lett a 3D kategóriában megrendezett felnőtt kontinensbajnokságon, Franciaországban.

Az év legjobb szekszárdi férfi sportolója: Sárecz Márton, a Gemenc Judo SE ifjúsági korosztályú sportolója, aki bronzérmet szerzett a nemzetközi kvalifikáló versenysorozatban, a portugáliai Európa-kupán, második lett a nagybányai felnőtt nemzetközi versenyen és egyetlen fiú cselgáncsozóként részt vett a Kínában megrendezett ifjúsági olimpián.

Az év szekszárdi veterán sportolója: Szepesi Dávid, a Gemenc Judo SE edzője, aki a prágai veterán Európa-bajnokságon a 73 kg-os súlycsoportban bronzérmes lett.

Az év szekszárdi csapata: Az Atomerőmű-KSC Szekszárd női csapata az NB I/A-csoportos bajnokság rájátszásában, annak zárószakaszában legyőzte az Uni Győr csapatát, a 2013-as bajnokság ezüstérmesét, s ezzel megszerezte a csapat több évtizedes élvonalbeli szereplésének második legjobb helyezését, az ötödik helyet a bajnokságban.

Az év szekszárdi vonatkozású meccse: a Fekete Golyák KC NB I/B-s női kézilabda-csapata a bajnokság csúcsrangadóján, idegenben győzte le a legnagyobb riválisát, a Budaörs csapatát (28-19) és végül veretlenül nyerte meg a bajnokságot.

Az év átigazolása: a nyáron jelentősen megerősödött Szekszárd AC női asztalitenisz-csapata a Bajnokok Ligájára készülve a svéd-kínai

állampolgárságú Li Fennel, aki 2013-ban, egyéniben Európa-bajnokságot nyert.

Az év felfedezettje: Studer Ágnes kosárlabdázó, aki 16 évesen az Atomerőmű-KSC Szekszárd felnőtt csapatának stabil játékosává vált, miközben az U16-os és az U17-es magyar korosztályos válogatottakban is meghatározó szerepet játszott a nyári világversenyeken. Csehországban, az U17-es világbajnokságon bronzérmet szerzett a magyar válogatottal. **Az év leglátogatottabb szekszárdi sporteseménye:** az Unio Boks Team Szekszárd novemberi profi bokszt, illetve küzdősportgálája (Harcosok Éjszakája), amelyet több mint ezer néző kísért figyelemmel a városi sportcsarnokban.

Az év legrangosabb szekszárdi sporteseménye: a Hungarion Open nemzetközi sportlövő

légfegyveres verseny, amelyen Európa-bajnokok, világbajnoki dobogósok vettek részt és vívtak kiélezett csatákat két napon át, november végén a minden szempontból ideális helyszínnek számító szekszárdi városi sportcsarnokban.

Az év legismertebb, Szekszárdon élő sportolója: ifjabb Ficza Ferenc, a Zengő Motorsport Junior Team autóversenyzője, aki a Seat Leon Európa Kupa hat versenyből álló sorozatában az igen előkelőnek számító hatodik helyen zárt úgy, hogy a barcelonai idényzáró verseny előtt még a bajnoki címre is esélyes volt.

Az év tragédiája: közötti bal esetben életét veszítette Huda Nik Antal többszörös Európa- és világbajnok rádiótávírársz, aki évtizedeken át a Szekszárdi Rádióamatőr Klub színeiben versenyzett. B. Gy.

GRAMMATICUS NYELVISKOLA Grammaticus Plusz Rt. FNYSE: 17-0132-04 E-000747/2014

Since 2000 **ANGOL** **FRANCIA** **OROSZ**
NÉMET **OLASZ** www.grammaticus.hu **15 ÉVESEK VAGYUNK!**

7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16. Tel.: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: info@grammaticus.hu
 Ügyfélszolgálat: hétfő-csütörtök: 9.00-18.00, péntek: 9.00-17.00

ANHUR TEMETKEZÉS

Szekszárd,
Béri B. Ádám utca 78.

ANHUR KFT

Telefon, fax: 74/411-912

ÁLLANDÓ KÉSZENLÉT
 0-24 ÓRÁIG:
 06-30/936-32-55

www.anhurtemetkezés.hu (00075)

ÚJRA ITTA FÉRGETEGES MASZKABÁL!

A VELENCEI KARNEVÁL
IDÉN IS ÖNRE VÁR!

2015. FEBRUÁR 06-08.,
 ÉS FEBRUÁR 13-15.

autóbuszal, idegenvezetővel, városnézéssel
 csak **12.900,-** Ft/fő-től

Választható program: behajózás Velencébe
 vaporettóval vagy Murano és Burano
 szigetek hajókirándulással


HALLOTTA MÁR? MOST MINDENKI AKCIÓSAN UTAZIK!

A www.romcar.hu oldalon
 több száz akciós ajánlat egy helyen!

ROMCAR TRAVEL
 SZEKSZÁRD (a Fopostával szemben) 74-510-367
 TOLNA (a Penny Market-tel szemben) 74-443-828
NON-STOP: 06 20/411-4552
www.romcar.hu

TISZA CIPŐBOLT
A MAGYAR CIPŐK BOLTJA
 Szekszárd, Rákóczi u. 13. • Tel.: 74/510-134

Téli vásár a Tisza cipőboltban!
Női, férfi, gyermek
csizmák, bakancsok 10%,
Dobo női bokacipők és
csizmák 50%
engedménnyel
január 19-től.



Nyitva tartás: **H-P 9-17-ig, Sz 8-12-ig**
 Az üzlet előtt ingyenes parkolási lehetőség!

PANTEON
TEMETKEZÉS

Teljes körű
 temetkezési szolgáltatás
 Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40

Készlet : 0-24-ig
 20/ 941-3376

www.panteon-temetkezés.hu
www.panteonkft.eu

TERC-CO Építőipari KFT
 telefon: (74) 510-391
 mobiltelefon: (30) 9579-706
 Szekszárd, Csokonai u. 9.

Vállaljuk irodák, üzemek, telephelyek
 teljes körű tervezését, kivitelezését!

Épületek komplett tervezése

- Új épület engedélyezési- és kivitelezési terve
- Meglévő épület felemelési- és átalakítási terve
- Kivitelezéshez és pályázathoz költségvetés

Magasépítés kivitelezés

- Hagyományos szerkezetű új épület építése, meglévő épület átalakítása, felújítása (üzem, raktár, élelmiszer áruház, pékség, étterem és panzió, üzlet, iskola, hivatal, stb.)
- Acél- és vasbetonvázcsarnok építése (üzem, irodaház, raktár, szervíz, stb.)

Felelős műszaki vezetés, műszaki ellenőrzés
 Műanyag nyílászáró gyártás, beépítés

Mélyépítés tervezés, kivitelezés

- Telephely belső út, parkoló, külső közmű
- Települési víz-, szennyvíz-, csapadékvíz-rendszere, valamint út, járdák, térburkolatok

ÓRIÁSI KABÁT, ÖLTÖNY, KOSZTÜM CSEREAKCIÓ!

Egy megunt öltönycsere, kabátcsere, kosztümcsere **most 10.000 Ft-ért** beszámítjuk, ha újat vásárol!

- Női, férfi télikabátok fiatalostól az idősebb korosztályig mindenkinek (EXTRA méret is)!
- Eredeti szőrmés kabátok
- Öltönyök normál, telt és EXTRA méretben is!
- Kosztümök (hétköznapi és alkalmi), zakók, szövetnadrágok

Leárazás!

ÓRIÁSI FAZON ÉS MÉRET VÁLASZTÉK!

A vásár helye, ideje:
 Szekszárdon, a Dominó Üzletházban
 Mátyás király 4/c. (az EURONICS mellett)
Január 19-én, hétfőn, 9-16 óráig

ÉLEZÉST VÁLLALUNK!

ibvier^{bt.}

kések, balták, ollók,
 metszőollók,
 ágvágók,
 vésők,
 gyaluk

**CSAVAR, ZÁR,
 VASALAT,
 KULCSMÁSOLÁS**

Szekszárd, Béri B. Á. u. 54/a. • 74/413-004
 Szekszárd, Rákóczi u. 10. • 74/512-453
 Tolna, Deák F. u. 82. • 74/540780 (00084)

13. Esküvői Kiállítás és Vásár

TUDÁSKÖZPONT
2015. JANUÁR
24-25.

Kiemelt program:
Frank Adél
 divattervező iparművész
 Geisha Bride kollekciója
 és festményeinek
 bemutatója (00090)